



中国航空报

不忘初心 为国铸剑 | 2版
惟愿月圆人团圆 | 2版

■ 邮发代号：81-183, 1-3011
■ 第3351期 2018年9月22日 星期六（今日8版）
■ 中国航空工业集团有限公司 主管 主办 ■ 国内统一刊号：CN11-0075

CHINA AVIATION NEWS

■ 投稿邮箱：news@cannews.com.cn ■ 中国航空新闻网cannews.com.cn

国防科技工业航空发动机创新中心在京成立

本报讯 9月20日，国防科技工业航空发动机创新中心（以下简称“创新中心”）成立大会在中国航发研究院召开。国防科工局副局长田玉龙，中国航发总经理、党组书记李方勇，北京市顺义区副区长支现伟等领导为创新中心揭牌并向创新中心理事会和专家委员会成员颁发聘书。

李方勇强调，创新中心要做好依托单位和成员单位各方优势力量的统筹，实现协同创新，瞄准世界航空发动机科技发展前沿，着力加强基础研究，着力加强自主创新研究，努力夯实航空发动机自主创新基础，全力以赴走好航空发动机自主研发新路。

首届“航空工业杯”中国职工乒乓球联赛总决赛开幕

本报讯（记者 沈建）9月21日，2018（首届）“航空工业杯”中国职工乒乓球联赛总决赛在航空工业西飞开赛。来自航空、电子、金融、石油等14家行业体育协会以及广东省体育局、中央国家机关乒乓球协会、航空工业共17家单位组队参赛。

航空工业派出中国航空体育协会和中国航空工业集团2支代表队参赛。其中，中国航空体育协会代表队由2017年航空工业“试飞杯”职工乒乓球赛男子冠军航空工业西飞和女子冠军航空工业哈飞组成。

中俄民用航空合作工作组第十三次会议召开

本报讯 9月20日，中俄民用航空合作工作组第十三次会议在云南昆明召开，工业和信息化部副部长王江平、俄罗斯工业贸易部副部长波恰洛夫共同主持会议。

人汇报了一年以来的工作进展和未来工作计划，双方领导进行了点评并作重要指示。

中国航发召开军品价格管理体系建设研讨会

本报讯 9月19日，中国航发在涡院召开军品价格管理体系建设研讨会，贯彻落实集团关于“建立集团军品价格管理体系，构建行业大协作定价新机制”的战略部署。

的重大意义；二是准确把握军品价格工作遵循的基本原则，既要符合国家和军队的法律法规要求，又要适应集团高质量发展的客观需要；三是认真落实集团关于军品价格管理工作的决策部署。

航空工业机载成立干部大会在京召开



本报讯（记者 吴琼）9月21日，中航机载系统有限公司成立干部大会在京召开。航空工业党组书记、总经理罗荣怀，党组成员、副总经理张新国，党组成员、纪检组组长张希出席会议。

于担当，继续开来，努力开创航空机载产业发展新局面》为题发表讲话。他指出，航空工业机载全体干部职工要认清形势，充分认识整合组建航空工业机载的重大意义。

罗荣怀强调，航空工业机载全体干部职工要明确方向，着力打造具有国际竞争力的航空机载产业。要聚力科技创新，在研发水平、制造能力上实现新跨越。

爱飞客走进荆门 AG600亮相展出

本报讯（记者 郭美辰）9月21日，2018荆门爱飞客飞行大会在荆门市漳河机场拉开帷幕。本届大会为期4天，以“爱飞客·爱生活·爱荆门”为主题。



据了解，本次大会囊括通航峰会、飞行表演、航空器静态展示、创意街区等活动。大会展出飞行器规模为历届之最。

陈元先表示，荆门市具有良好的通航产业基础，拥有从研发制造到运营服务的一批航空企业。备受关注的国产大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600就将在这里实现水上首飞。

展方面取得良好的效果。通用航空作为大众航空，必将成为拉动我国经济发展的新增长点。

倡议指引下，深入推进军民融合，大力发展通航产业。在此过程中，航空工业希望通过爱飞客飞行大会等活动，让更多的人走进航空、了解航空、热爱航空。

2018中国国际通用航空博览会开幕

本报讯（通讯员 包玲玲）9月21日，2018中国国际通用航空博览会（以下简称石家庄航展）在石家庄栾城机场隆重开幕。

次博览会为契机，深入开展“双创双服”活动，继续加强与中贸促会、航空工业和广大通航企业的合作。

草原消防专题论坛、低空旅游与通航文化发展论坛、创新驱动与通用航空发展交流会、新时代区域通用航空发展高端研讨会等5个论坛活动。

有志青年投身到航空事业中。来自全球72个国家的大使、参赞和商务代表，国家发改委、中国民航局、国家空管委、工信部、交通运输部、国家体育总局等部领导。



5版
一件产品就是一张“名片”

6-7版
我与改革开放共成长

8版
打开管理的魔盒，从分层例会开始



中国航空报官方微信